



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII *265/18.05.2010*

RAPORT

la

**propunerea legislativă privind modificarea Legii nr.53/2003 - Codul Muncii,
cu modificările și completările ulterioare**

Cu adresa nr. L251/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la propunerea legislativă privind modificarea Legii nr.53/2003-Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, inițiatori Boitan Minerva - senator PNL; Nicoară Marius Petre - senator PNL; Rădulescu Cristian - senator PDL.

Propunerea legislativă modifică Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare, în scopul definirii noțiunii de salariat cu fracțiune de normă și a precizării clauzelor contractului individual de muncă cu timp parțial.

Consiliul Legislativ ne-a transmis aviz favorabil.

Guvernul nu a trimis punct de vedere scris.

În ședința din **18.05.2010** în prezența reprezentărilor Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și ai inițiatorilor reprezentați de domnul senator Cristian Rădulescu, Comisia pentru muncă, familie și

protecție socială a luat în dezbateri propunerea legislativă și a hotărât, **cu majoritate de voturi să adopte raport de respingere.**

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că salariatul cu fracțiune de normă conform Codului Muncii este salariatul al cărui număr de ore normale de lucru, calculate săptămânal sau ca medie lunară, este inferior numărului de ore normale de lucru al unui salariat cu normă întreagă comparabil iar propunerea legislativă nu dă posibilitatea sub jumătate din numărul de ore normale de lucru al unui salariat cu normă întreagă, această limitare nefiind benefică.

În consecință, supunem spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată iar Camera Deputaților în calitate de Cameră decizională.

PRESEDINTE,

Senator


Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cordoș